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3 + 4 = ___
0 + 3 = ___
7 + 1 = ___
1 + 3 = ___
1 + 4 = ___

3 + 2 = ___
6 + 2 = ___
5 + 3 = ___
2 + 1 = ___
4 + 3= ___

4 + 4 = ___
3 + 3 = ___
2 + 4 = ___
4 + 1 = ___
5 + 2 = ___

7 - 2 = ___
6 - 5 = ___
8 - 5 = ___ 
4 - 2 = ___
3 - 1 = ___

5 - 5 = ___
7 - 6 = ___
8 - 3 = ___ 
4 - 1 = ___
8 - 7 = ___

6 - 2 = ___
8 - 4 = ___
7 - 3 = ___
5 - 3 = ___
8 - 6 = ___

Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Plus en min tot 8

Los de opgaven op:

Waarom tilt de ooie-
vaar een been op, 
als hij wil rusten?
______________
______________
______________
______________
______________
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Als hij beide benen
benen op zou tillen,
zou hij omvallen. 




